
 

1 - Qu’est-ce que Kohn récuse en ce qui concerne la philosophie de Pascal ? 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

2 - Pour quelle raison Kohn utilise-t-il son anecdote sur les chiens et le lion ? 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

3 - A quels facteurs la croissance végétale est-elle relative ? 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

4 - Quel est le précepte manquant nous permettant d’admettre l’existence de la pensée de tous les 

êtres vivants ? 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 


